

张家口市民政局未成年人保护中心 张家口救助管理站

省救助管理服务质量大提升专项行动第二调研组到张家口进行调研

为全面落实河北省民政厅关于《河北省流浪乞讨人员救助管理工作联席会议办公室开展全省流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动调研活动》的相关部署,推动各地流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动落实落地,10月14日-16日,由省政法委员会杜维娜带领的省流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动第二调研组对张家口市救助管理站、未成年人救助保护中心进行调研走访。

调研期间,对市救助站的照料服务达标情况、夕苑苑精神救治机构、救助寻亲服务开展情况、街面巡查和综合治理开展情况、集中落户安置活动开展情况、源头治理开展情况、提升救助管理干部队伍素

质情况等诸多方面进行了细致的调研,并与相关工作人员进行了深入沟通和交流。

实地走访结束后,调研组召开了座谈会,听取了市民政局关于救助管理服务质量大提升专项行动的工作汇报。调研组对市救助管理站的工作给予充分肯定。认为该站对专项行动高度重视,认真部署,积极推进,取得了显著的效果。同时工作上抓实抓细,提升救助区域软硬件设施,从细微处着手提高了服务水平。

调研组指出,救助管理工作任务艰巨,使命光荣。要全面总结专项行动成效和经验,完善制度措施,落实党委、政府及有关部门和机构责任,强化日常监管,建立健全长效工作机制,巩固专项行动成果。全面开展生活无着的流浪乞讨人员

救助管理服务质量大提升专项行动,切实维护流浪乞讨人员合法权益,保障其人身安全和基本生活。要强化基本职能,恪守落实职责,统筹救助服务资源,提高管理效率,切实提升社会救助兜底保障水平。

市救助管理站站长刘海滨表示,通过开展专项行动,市救助站会进一步完善救助管理工作体制机制,着力在规范完善管理体系、开展安全隐患排查、提升照料服务质量、健全监督管理机制、救助寻亲、街面巡查和综合治理、落户安置、源头治理、干部队伍建设等关键环节上建机制。提升质量、优化服务明确责任,确保流浪乞讨人员得到及时救助,实现服务质量提档升级,推动建立更加成熟、更加定型的新时代救助管理服务体系。(杨文君)

张家口农商银行崇礼支行 开展“九九重阳节,浓浓敬老情”慰问活动

我国把每年农历九月九日定为老人节,传统与现代巧妙地结合,成为尊老、敬老、爱老、助老的老人节。2020年10月25日重阳佳节,张家口农商银行崇礼支行走进高家营镇敬老院开展“九九重阳节,浓浓敬老情”慰问活动,为敬老院的爷爷奶奶送去节日的问候与生活的关怀。

崇礼支行为敬老院的老人送去棉帽和牛奶等物品,帮助老人打扫房间卫生,

与老人亲切交谈,唠唠家常,详细询问老人健康状况与生活起居,贴心的话语,暖心的举动,让老人们倍感温暖,脸上洋溢着幸福的喜悦。临别时,老人们紧紧握着我行员工的手,表示感谢与不舍。员工们纷纷表示将在工作闲暇之余,尽己所能,为孤寡老人带去更多的温暖与快乐。

高家营支行在厅堂举办重阳节营销活动,为前来办理存款以及电子银行业务

年龄超过55岁的客户赠送牛奶、麦片等礼品,祝愿他们身体健康,平安快乐。此次活动得到了广大群众的一致好评,践行了张家口农商银行“伴农亲商,利惠城乡”的企业使命。我行将继续秉承“为你更好”的服务理念,扶持当地经济发展,做老百姓自己的银行。

张家口易通综合管廊有限公司 公司领导考察预制管廊生产一线

为进一步确保虹桥北路和中兴北路地下综合管廊项目第二标段工程的顺利推进,2020年10月19日,公司董事长安志文同志带队前往张家口华宇建筑产业有限公司实地考察预制管廊生产情况。

考察过程中与华宇公司董事长武占军进行了工作交流,华宇公司侯总经理就预制管廊的优势进行详细介绍:

相较于传统现浇管廊,预制管廊构件均在厂房内完成,所以建造速度快,自动

化程度高,生产进度不受天气变化影响,质量易把控。同时安装简便、施工难度小,节省了大量的人力物力和施工时间,从根本上节省了项目成本。

考察后,安志文同志一行对预制管廊有了充分的了解,并对质量表示认可,华宇公司表示坚决按照施工进度如期完成预制管廊生产任务,确保管廊建设的顺利推进。(闫贵军)



张家口市市政公用热力有限责任公司 收费设备除尘维护

为确保2020-2021采暖季热费收取工作能够高效、有序的开展,作为经营收费工作技术保障的系统管理办,于近日对建国路营业厅、西苑南路收费服务厅和建

设西街营业厅的收费设备进行维护保养。对打印机、验钞机除尘;更换打印机色带;POS机清理缓存;电脑软硬件设备检测维护等工作。对于有问题的POS机

已联系银联工作人员进行维修,以保证收费工作的正常进行。此项工作的完成为本采暖季的热费收取工作可高效有序地进行提供了坚实的保障。(王睿岩)

张家口市第一医院 北京天坛医院(张家口)脑科中心 北京朝阳医院(张家口)呼吸疾病诊疗中心 北京安贞医院(张家口)心脏中心

深季养生保健注意事项

1、要注意防止热能过剩,在秋季饮食中,要注意适量,而不能放纵食欲,大吃大喝。

2、中医称“宜食麻以润其燥”。首先应当少吃一些刺激性强、辛辣、燥热的食品,如尖辣椒、胡椒等等,应当多吃一些蔬菜、瓜果,如冬瓜、萝卜、西葫芦、茄子、绿叶菜、苹果、香蕉等。另外,避免各种湿热之气积蓄。因此提倡吃一些有散发功用的辛香气味食物,如芹菜。

3、由夏到秋,气温下降,人体为了适应这种变化,生理代谢也发生变化,饮食过于生冷,会造成消化不良,易生各种消化道疾患。所以饮食上有“秋宜温”的主张,也就是说秋天应当避免光吃些凉和性寒的食物,应当多吃一些温性食物

4、海藻含有丰富的蛋白质、纤维素、维生素和矿物质。而海苔更是含有丰富的可溶性纤维藻糖酸,可以保护人体免受放射线的伤害

5、秋梨是很好的秋季水果,对于止咳、去燥有很好的疗效。

6、秋燥症主要靠预防,首先宜多喝水、粥、豆浆,多吃些萝卜、莲藕、荸荠、梨等润肺生津、养阴清燥的食物。特别是梨有生津止渴、止咳化痰、清肺降火、润肺去燥等功能,很适宜有内热,出现肺热咳嗽、咽干喉痛、大便干结的人食用。

7、秋季要尽量少吃或不食辣椒、葱、姜、蒜、胡椒等燥热之品,少吃油炸、油腻食物,以防加重秋燥症状。

8、及时增减衣服。立秋之后,昼夜之

间的温差较大,不宜赤膊露体,也不宜穿得太多、太暖。

9、多喝开水、淡茶、果汁饮料、豆浆、牛奶等流质,以养阴润燥,弥补损失的阴润,但喝流质的饮食,尤其是饮料和水等液体饮料时,饮用方法颇多讲究,以少量频饮为最佳。

10、多食新鲜蔬菜和水果。秋燥最容易伤人的津液。多数蔬菜、水果有生津润燥、消热通便之功效。蔬菜、水果等含有大量的水分,能补充人体的津液。另外,还可多吃些蜂蜜、百合、莲子等清补之品,以顺应肺脏的清肃之性。

11、秋天适当早起,可减少血栓形成的机会;起床前适当懒床几分钟,舒展活动一下全身,对预防血栓形成也有重要意义。

建设银行”情系于村、情系于民” 赤城支行全力做好扶贫工作

2020年赤城工作队继续进驻东万口乡碓臼沟村,做好扶贫工作。在此期间,行领导高度重视,驻村工作队积极努力,做好本职工作,努力把自身融入其中,切实做到“情系于村、情系于民”,帮扶有效果。

情系于村 搞好村基础设施建设

2020年赤城建行投资1.5万元,为碓臼沟村村委会购置了电视剧、饮水机、电暖器、全自动洗衣机、电脑、打印复印一体机等物品,用于改善村办公设施和村党员活动室升级改造,使帮扶村的基础设施更加完善。

自2016年赤城支行帮扶该村以来,先后投入14万帮扶资金,使得该村的村容村貌取得了极大的改善。

情系于民 做好扶贫工作

2020年1月,赤城建行驻村工作队积极开展暖心活动,自筹资金1.2万元,为全村建档立卡贫困户购买了米、面、油,并在春节前发放到他们手中,加深了驻村工作队与村民的情感,让贫困户度过一个祥和温馨的春节。

2020年,一场突如其来的疫情打破了我们以往正常的生活,接到上级行和县委组织部的通知后,我驻村工作队立即赶赴帮扶村,召开村两委会,成立了以村书记为组长、驻村第一书记和村主任为副组长,驻村工作队和村民代表为队员的疫情防控领导小组,对帮扶村的常住人口及外出务工回家过年人员进行了全面排查,每天利用大喇叭进行防疫知识宣传,并在入村口设置检查站,严禁外来人员出入本村。在此期间,扶贫村未发生任何疫情。

贫困户闫某身患尿毒症,病情较重,每星期需透析一次,一年下来医药费需10万元,其妻在赤城一个洗浴中心做卫生清洁工作,两个孩子,儿子在外打工,已到成家年龄,女儿上小学,家庭生活非常困难。贫困户温某本人在个人承包的铅矿打零工,其妻身患癫痫病多年,由于多年吃药还伤及到胃,胃粘膜严重受损,患上严重胃病。2017年做了开颅手术,后续还需经常复查、治疗,现欠外债20万元,孩子在农职中学上高中。得知两家庭状况后,我工作组立即积极想办法,利用自身个人关系积极与佛教基金会赤城无相布施组联系,为闫某女儿争取到2020年第一学期助学金500元,为温某女儿争取到2020年第一学期助学金1000元。解决了孩子们上学的部分困难,让贫困孩子得以安心读书,此项资助由我们工作队联系,从2017年开始,至今已连续资助三年。

驻村工作队积极参与并组织开展村里的各项活动,在广大村民中积极倡导文明、健康的生活方式,激发村民积极创业的热情,提升农村文明程度,活跃农村文化生活促进全村经济社会环境有序发展,先后举办了最美庭院、最美公益岗、好媳妇评选及本村村民扭秧歌活动,并为参与者发放了纪念品。

由于我行驻村工作队扶贫工作,成绩突出,2018年、2019年连续两年被评为县级“优秀驻村工作队”的光荣称号,驻村工作队员在年度考核中相应都被认定为优秀。2020年我工作队将更加努力,在精准扶贫的道路上,书写出更多更好的篇章。(朱文博)